



探寻**文化** 创业创新活力

# 宁波文博会本月中旬举行 市民可凭身份证免费领票

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 陈滨) 记者昨天从市政府召开的新闻通气会上获悉,2016中国(宁波)特色文化产业博览会(简称“宁波文博会”)将于这个月的15日至18日在宁波国际会展中心举办,参展企业数量将超过300家。截至目前,组委会已定向邀请专业客商2万名,拟签约项目47个,项目总额达49.74亿元,主要涉及影视、文创、科技、旅游等文化产业。

## 20亿元打造奉化溪口民国影视城

据介绍,文博会主要由展览交易、颁奖活动、主题论坛和专项活动四大板块组成。截至目前,已邀请到企业客商团组162个,意向采购客商3万余名。意向签约金额达到50亿元,五千万元以上的项目有15个,主要来自文化旅游、影视娱乐、产业园区建设等产业。其中,象山县的中国航天科幻城将投资两亿元,建造集航天科普、教育、体验、旅游,以及周边航天农业种植、加工等为一体的文化旅游产业项目。北仑区的博地控股集团旗下公司打造的中国首家“现代影视拍摄基地”,总投资3亿元。

值得一提的是,奉化的溪口民国影视城将分期投资20亿元,建造集民国文化街、泰国文化园、观音文化园、水上世界欢乐谷、野外枪战基地的影视城。

## “中国文化发展指数发布” 将落户宁波文博会

作为2016宁波文博会的一项重要内容,中国文化发展指数启动会将于文博会期间举办,将就未来五年“中国文化发展指数系列报告”的研究做出详细说明,并邀请重点参与的企业事业单位与个人共同讨论中国未来文创产业的机遇与挑战。

相关人士指出,未来的年度“中国文化发展指数报告”发布会将作为招商引资快捷通道,有力促进国内外文化企业洽谈对接和交流合作,将与厦门文博会、台北文博会形成三位一体互动,助力宁波乃至全国文化产业、文化事业的健康、快速发展。

## 市民可凭身份证免费领票

本届文博会的展览交易现场有文化名企展区、科技文化展区、特色文化产业园区展区、文化金融展区、海外保税艺术品展区、唐诗之路展区、台湾生活美学展区、儿童文创展区等特色展区。为方便广大市民观展,文博会组委会将通过各种渠道发放一定数量的免费门票,没有领到门票的市民可在展会期间(4月15日—4月18日)凭身份证到宁波国际会展中心一号馆售票处免费领取。

## “明前茶”价格昂贵 喝新茶不能盲目求“新”

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 徐周) 临近清明时节,价格昂贵素有黄金茶之称的“明前茶”陆续上市。记者了解到,其实明前茶有特殊含义,而且饮用也宜适量。

记者从检验检疫部门了解到,很多人笼统地以为明前茶就是清明节前采摘制作的茶,其实不然。在地域方面,明前茶是我国长江流域江南茶区按节气对不同阶段春茶的称呼,主要包括浙江、湖南、江西、安徽南部、江苏南部以及湖北南部等。在品类方面,明前茶主要为绿茶及少量的红茶,而像铁观音、大红袍、普洱等不存在明前茶。

“明前茶”价格昂贵,业内人士分析主要有两点:首先从用料来说,大部分“明前茶”都是选用芽尖作为原料,即使是用叶茶,也是选用第一、二个嫩叶,即通常所讲的“一芽二叶”,它追求的是一种嫩度和一种鲜爽度,喝的是一种稀有性。以西湖龙井为例,特级的龙井甚至精选到了“一芽一叶”作为炒制的原料,一斤茶含近三万颗芽头,茶叶的鲜味都浓缩在了里头,价格自然也就水涨船高了。其次从茶叶本身来说,明前茶选用头道春茶作为原料,这时的茶叶经过冬天的洗礼,能量累积时间较长,受虫害少,味醇形美,茶多酚以及各种氨基酸的含量也较夏秋茶高。

虽然,“明前茶”有这些珍贵的地方,但业内人士建议,喝新茶不能盲目求“新”,特别是刚买的现炒茶不要马上喝。从营养学角度来讲,最新鲜的茶叶营养成分不一定是最好的,这些茶叶因为没有经过一段时间的放置,有些会对身体产生不良影响,如多酚类物质、醇类物质、醛类物质还没有被完全氧化,如果长时间喝新茶,有可能出现腹泻、腹胀等不舒服的反应。此外,太新鲜的茶叶对胃病患者来说并不适宜。对于价格不菲的明前茶,应倡导理性消费,头鲜不便宜,新茶莫贪杯。

## 债转股渐行渐近 A股放量大幅走高

受债转股渐行渐近鼓舞,清明小长假后的首个交易日A股放量走高。沪指3000点失而复得的同时,“中小创”走势强劲,带动深证成指和创业板指数分别实现逾2%和3%的涨幅。

当日上证综指以3000.94点小幅低开,早盘一度跌破3000点整数位。下探2993.15点的全天低点后,沪指开始震荡回升。午市摸高3057.33点后,沪指以3053.07

点报收,较前一交易日涨43.54点,涨幅为1.45%。

深证成指大涨260.62点,以10640.27点报收,涨幅达到2.51%。

有媒体报道称首批债转股即将推出,规模达到万亿元。业界普遍认为,债转股有利于企业优化资产负债结构,对A股构成重大利好。受此鼓舞,沪深股市放量走高。  
据新华社

**投注体育彩票  
回报健康人生**

# 史上超强派奖来袭! 体彩大乐透5亿奖金等你狙击

体彩大乐透“5亿元大派奖”活动火爆来袭!为回馈广大彩民对体彩大乐透的支持,自第16042期(4月13日开奖)起,体彩大乐透2016年度大派奖活动正式启动——总额5亿元的派送奖金将用于一等奖和固定奖(四/五/六等奖)派送。

## 头奖成色十足 3元冲击2400万

此次5亿元派奖额度是体彩历史上超高的派奖金额,强劲的派奖力度决定了派奖期间头奖奖金成色十足。

按照活动规则,派奖金额5亿元,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。2亿元奖金将分20期派出,也就是活动期间,每期对一等奖派奖1000万元,由当期一等奖中奖注数均分。如果运气好的话,可以实现2元中1500万元,3元中2400万元的梦想,真正的四两拨千斤的游戏即将上演,彩民朋友们要不要尝试一下呢?

## 首次对固定奖(四/五/六等奖)进行派奖

另外,本次派奖的又一亮点为首次对固定奖(四/五/六等奖)进行派奖,让中奖人数比重最多的四/五/六等奖得主也能过把“派奖瘾”,更多的彩民朋友将会从中受益。

根据派奖规则,体彩大乐透派奖首期(第16042期)即投入3亿元用于固定奖派奖。进行追加投注的基本投注,若中得四等奖、五等奖及六等奖,则同时中得派奖奖金,3

## 史上超强派奖 惠及更多彩民

本次派奖是体彩大乐透上市以来第8次大规模的派奖活动。相比之前的7次派奖,本次派奖有着三个“第一”:5亿元派奖属体彩史上超强、奖池处于历年派奖期间超高位(截至4月1日,奖池已达25.86亿)、首次头奖加固定奖(四/五/六等奖)同时派奖。相信在这些利好条件下,5亿元大派奖头奖奖金成色必将更闪亮,固定奖首次派奖的好,也将会让更多的彩民感受到派奖的乐趣。

## 笑迎“春生”四月 宁波彩民获超级大乐透大奖

4月2日,超级大乐透第16037期开奖,全国中出4注一等奖,单注奖金9893072元。分别出自:吉林(基本1注)、江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、福建(基本1注)。

其中浙江的1注一等奖被宁波余姚市的一位彩民获得。当期开奖号码为:03 05 13 24 34+03 05。前区奖号三奇二偶,最大号码为34,后区则开出了03、05的双奇数组合,其中03与上期相同。

数据显示,浙江的1注一等奖出自宁波余姚市西石山南路86号3302022022体彩销售网点,从票面信息可以看出,该组号码为“6+3”小复式,无倍投无追加,可能是自己分析后所得。

本期开奖过后,大乐透奖池维持在25亿元以上高位,彩民们可以放心投注,收获大奖。

